
13.02.2022
Data wydarzenia: 07.02.2022 - 20.02.2022 
JĘZYKOWE ŚLEDZTWO - KONKURS

Typ wydarzenia: Konkurs 
Miejscowość: Olsztyn 
Organizatorzy: Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie 

Organizatorem Konkursu jest Pogotowie Językowe UWM działające przy Katedrze
Języka Polskiego i Logopedii Wydziału Humanistycznego Uniwersytetu Warmińsko-
Mazurskiego w Olsztynie.

REGULAMIN KONKURSU „JĘZYKOWE ŚLEDZTWO”

I. Postanowienia ogólne

1. Organizatorem Konkursu jest Pogotowie Językowe UWM działające przy
Katedrze Języka Polskiego i Logopedii Wydziału Humanistycznego
Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, z siedzibą w Olsztynie,
przy ul. K.  Obitza 1, zwane w dalszej części niniejszego Regulaminu
„Organizatorem”.

2. Konkurs przeprowadzany jest na podstawie zasad i postanowień określonych
w  niniejszym Regulaminie.

3. Konkurs będzie przeprowadzony w dwu niezależnych etapach, za
pośrednictwem strony https://www.facebook.com/polonistyka.uwm, zwanej
dalej „Stroną”.

4. Poszczególne etapy odbędą się: 
1. Etap pierwszy: w terminie 7.02.2022 (od godziny 10:00)

do 16.02.2022 (do godziny 23:59).
2. Etap drugi: w terminie 17.02.2022 (od godziny 10:00)

do 20.02.2022 (do godziny 23:59).
5. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany postanowień niniejszego

Regulaminu lub harmonogramu poszczególnych etapów Konkursu bez
podawania przyczyny.

6. Konkurs nie jest loterią promocyjną w rozumieniu Art. 2 ust. 1 pkt. 9 Ustawy o 
grach i zakładach wzajemnych z dnia 29 lipca 1992 r.. (Dz. U. 04.4.27 z  późn.
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zm.) i nie podlega regułom zawartym w ww. Ustawie oraz rozporządzeniach
wykonawczych do tej Ustawy.

II. Warunki uczestnictwa w Konkursie

1. Uczestnikami Konkursu (zwanymi w dalszej części niniejszego Regulaminu
również „Uczestnikami”) mogą być osoby pełnoletnie oraz niepełnoletnie
powyżej 16. roku życia za zgodą opiekunów prawnych, zamieszkałe na
terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, które spełnią wymagania określone w p.
II. 2. niniejszego Regulaminu i zasady opisane w p. III Regulaminu.

2. Uczestnikami Konkursu nie mogą być pracownicy i współpracownicy
Organizatora ani ich małżonkowie, wstępni oraz zstępni – osoby takie zostaną
wykluczone z Konkursu.

III. Zasady Konkursu

1. Zadanie konkursowe i zgłoszenie do konkursu 
1. Zadanie Uczestnika polega na znalezieniu błędu językowego w dowolnie

wybranym tekście, a następnie – udokumentowaniu go w formie zdjęcia
lub zrzutu ekranu i przygotowaniu krótkiej charakterystyki błędu,

2. Zgłoszenie udziału w Konkursie polega na przesłaniu pliku online,
poprzez załączenie go w wiadomości e-mail, a następnie przesłanie
do na adres: pogotowie.jezykowe@uwm.edu.pl. W temacie
wiadomości należy wpisać „Językowe Śledztwo”, a w treści: imię
i nazwisko oraz status (jeśli student/ka, to nazwę i rok kierunku studiów,
jeśli uczeń/uczennica, to nazwę szkoły, jeśli pracownik, to nazwę miejsca
zatrudnienia), lokalizację błędu i krótki komentarz objaśniający, na czym
polega błąd językowy lub zawierający poprawną formę językową.

3. Pliki przesyłane przez Uczestników w ramach zgłoszenia do Konkursu
powinny mieć charakter oryginalny, tj. nie mogą naruszać prawa, w tym
w szczególności dóbr osobistych osób trzecich, a także ogólnie
przyjętych norm obyczajowych – w szczególności dotyczy to treści
powszechnie uważanych za wulgarne i obraźliwe, obrażających uczucia
innych osób, w tym również uczucia religijne, przedstawiających
przemoc albo tematykę rasistowską, naruszające prawo do prywatności,
zawierających materiały chronione prawami wyłącznymi (np. prawami
autorskimi) bez zgody uprawnionych.

2. Zasady i przebieg Konkursu

1. Uczestnik może przesłać tylko jedno zgłoszenie konkursowe zawierające jeden
udokumentowany błąd językowy. W wypadku otrzymania większej liczby
zgłoszeń od tego samego Uczestnika rozpatrywane będzie jedynie to,
nadesłane jako pierwsze.

2. Po zakończeniu pierwszego etapu Kapituła Konkursu dokona formalnej
i merytorycznej oceny zgłoszeń oraz wybierze te, które zostaną przyjęte
do drugiego etapu.
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3. Zgłoszenia zakwalifikowane do drugiego etapu zostaną dodane do wspólnego
albumu i zamieszczone na stronie https://www.facebook.com/
polonistyka.uwm, gdzie będzie można głosować na wybrane zdjęcie lub zrzut
ekranu. Kolejność zamieszczonych plików będzie losowa, a materiały zostaną
opublikowane anonimowo (tj. bez podania danych uczestnika).

4. Zwycięzcą Konkursu zostanie autor materiału, który otrzyma największą
liczbę polubień/reakcji na Facebooku.

5. Zwycięzca Konkursu zostanie powiadomiony o wygranej drogą mailową.

3. Kapituła konkursu

1. Kapituła Konkursu składa się z przedstawicieli Organizatora, tj. zespołu
Pogotowia Językowego UWM w składzie: dr hab. Mariola Wołk, prof. UWM
– przewodnicząca, prof. dr hab. Alina Naruszewicz-Duchlińska,
dr hab. Iza Matusiak-Kempa, prof. UWM, dr  Katarzyna Witkowska,
dr Monika Czerepowicka.

2. Organizator zastrzega sobie prawo do wykluczenia z udziału w Konkursie
Uczestników, których zgłoszenia w rażący sposób naruszają zasady Konkursu
opisane w p. III. 1. c. niniejszego Regulaminu.

3. Decyzje Kapituły są ostateczne.

IV. Nagrody konkursowe

1. Nagrody w Konkursie mają postać nagród rzeczowych.
2. Nagrody nie podlegają wymianie na inną nagrodę lub ekwiwalent pieniężny.
3. Fundatorem nagród jest Dziekan Wydziału Humanistycznego Uniwersytetu

Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.
4. Laureaci zostaną powiadomieni o nagrodach mailowo, na adres, z którego

zostało nadesłane zgłoszenie, w ciągu 24 godzin od podsumowania Konkursu.
Wyniki Konkursu zostaną również opublikowane na stronie https://
www.facebook.com/polonistyka.uwm.

5. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za popełnione przez Uczestników
usterki w  zapisie adresu i zastrzega sobie prawo do odmowy przyznania
nagrody w  przypadku, gdy Uczestnik w procesie rejestracji konta posłużył się
adresem e-mail, który jest już nieaktywny.

6. Organizator zastrzega sobie prawo do przyznawania dodatkowych nagród
i wyróżnień.

7. W przypadku, gdy przed przyznaniem nagrody lub po jej przyznaniu okaże się,
iż Uczestnik w jakikolwiek sposób naruszył postanowienia niniejszego
Regulaminu, Organizator zastrzega sobie prawo do wstrzymania przekazania
nagrody do czasu wyjaśnienia wątpliwości albo do odmówienia przekazania
nagrody danemu Uczestnikowi, albo – w przypadku nagród już przekazanych –
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do domagania się ich zwrotu. W takim przypadku zastosowanie znajdą
odpowiednie przepisy prawa polskiego.

V. Licencja

1. Uczestnik, z chwilą dokonania zgłoszenia konkursowego, udziela
Organizatorowi nieodpłatnej, przenoszalnej, lecz niewyłącznej licencji
do korzystania z przedmiotów praw własności intelektualnej zawartych
w danym zgłoszeniu konkursowym (niezależnie od otrzymania przez
Uczestnika nagrody), na następujących polach eksploatacji: utrwalenie
i zwielokrotnienie dowolną techniką w tym w szczególności techniką
drukarską; wprowadzenie do obrotu; wykorzystanie całości i pojedynczych
elementów dla potrzeb stworzenia dowolnych materiałów reklamowych oraz
korzystanie z nich w ramach materiałów reklamowych, poprzez ich utrwalanie
i zwielokrotnianie technikami opisanymi powyżej oraz wprowadzenie
do obrotu; rozpowszechnianie, najem, użyczenie, a także publiczne
udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć do nich dostęp w miejscu
i w czasie przez siebie wybranym; rozpowszechnianie i udostępnianie w sieci
Internet poprzez wprowadzenie do pamięci komputera.

1. Licencja, o której mowa w p. 1 powyżej, zostaje udzielona na czas
nieokreślony

2. Na mocy licencji określonej powyżej plik Uczestnika dołączony do zgłoszenia
konkursowego może być wykorzystany w dowolny sposób, przetworzony,
rozpowszechniony w  całości lub w części, w połączeniu z innymi dziełami,
może zostać zmieniony, opracowany, w szczególności w celu promocji
i reklamy, w tym formie plakatów, folderów, w tym reklam audiowizualnych.
Uczestnik wyraża zgodę na korzystanie i rozporządzanie opracowaniem jego
pliku (zgoda na wykonywanie praw zależnych), z prawem do dalszego
upoważnienia do wykonywania praw zależnych.

3. Organizator upoważniony jest do wykorzystania materiałów w sposób
anonimowy, tj. bez uprzedniego poinformowania o tym Uczestnika.

VI. Postępowanie reklamacyjne

1. Wszelkie reklamacje dotyczące spraw związanych z Konkursem należy
przesyłać na adres siedziby Organizatora na piśmie wraz z oznaczeniem
nazwy Konkursu, dokładnym opisem reklamacji i wskazaniem rodzaju
naruszenia w terminie 21 dni od daty zakończenia Konkursu. Reklamacje
złożone po upływie 21 dni od  daty zakończenia Konkursu zostaną
pozostawione bez rozpoznania.

2. Reklamacje mogą być również przesyłane na następujący adres poczty
elektronicznej Organizatora: pogotowie.jezykowe@uwm.edu.pl

3. Organizator rozpatrzy reklamację w terminie 30 dni od daty jej otrzymania
i udzieli odpowiedzi na reklamację w formie pisemnej lub elektronicznej, w 
zależności od sposobu złożenia reklamacji.

4. Decyzja Organizatora w przedmiocie reklamacji jest ostateczna.
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VII. Ochrona danych osobowych

1. Każdy Uczestnik poprzez przystąpienie do Konkursu wyraża zgodę na
przetwarzanie przez Organizatora danych osobowych zgodnie z przepisami
ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst
jednolity: Dz. U. z  2002 r., Nr 101 poz. 926) oraz zgodnie z ogólnym
rozporządzeniem o  ochronie danych osobowych Rozporządzeniem
Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 kwietnia 2016 r. (UE) 2016/679
dalej „Rozporządzeniem”).

2. Administratorem danych osobowych Uczestników jest Katedra Języka
Polskiego i Logopedii Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można
skontaktować się poprzez e-mail: pogotowie.jezykowe@uwm.edu.pl w każdej
sprawie dotyczącej przetwarzania danych osobowych Uczestników Konkursu.

3. Dane osobowe Uczestników Konkursu będą przetwarzane w celu realizacji
Konkursu (w tym wyłonienia osób nagrodzonych i wręczenia nagród), w tym
w celu zapewnienia możliwości ustalenia lub dochodzenia ewentualnych
roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami przez Administratora –
podstawą prawną przetwarzania danych jest zgoda osoby, której dane
dotyczą (art. 6 ust. 1 lit. a) Rozporządzenia) oraz prawnie uzasadniony interes
Administratora (art. 6 ust. 1 lit f) Rozporządzenia).

4. Dane osobowe Uczestników Konkursu mogą być przekazywane wyłącznie
podmiotom świadczącym usługi na rzecz Administratora, wyłącznie w związku
z  realizacją Konkursu, m.in. podmiotom świadczącym usługi księgowe,
dostawcom systemów informatycznych i usług IT, podmiotom świadczącym
usługi prawne, podmiotom świadczącym usługi archiwizacji dokumentów.
Dane osobowe Uczestników Konkursu mogą być także przekazywane
uprawnionym organom w zakresie wymaganym przez obowiązujące przepisy
prawa.

5. Dane osobowe Uczestników Konkursu będą przetwarzane przez okres
istnienia prawnie uzasadnionego interesu Administratora, chyba że Uczestnik
wyrazi sprzeciw wobec przetwarzania jego danych osobowych lub cofnie
zgodę na przetwarzanie jego danych osobowych. Okres przetwarzania danych
osobowych może zostać każdorazowo przedłużony o okres przedawnienia
roszczeń, jeżeli przetwarzanie danych osobowych będzie niezbędne dla
dochodzenia ewentualnych roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami
przez Administratora. Po tym okresie dane będą przetwarzane jedynie
w zakresie i  przez czas wymagany przepisami prawa.

6. Uczestnikowi przysługuje prawo: dostępu do treści danych oraz żądania ich
sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia
danych osobowych, wniesienia sprzeciwu względem przetwarzania danych
oraz prawo do wycofania zgody w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie
ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na
podstawie zgody przed jej wycofaniem.
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7. Uczestnikowi przysługuje także prawo wniesienia sprzeciwu względem
przetwarzania danych osobowych z przyczyn związanych z jego szczególną
sytuacją.

8. Uczestnikowi przysługuje także prawo wniesienia skargi do organu
nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, gdy uzna, że
przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy Rozporządzenia.

9. Podanie danych osobowych i wyrażenie zgody przez Uczestnika na ich
przetwarzanie jest dobrowolne, jednak ich niepodanie lub brak zgody
uniemożliwia realizację wydania nagrody.

VIII. Postanowienia końcowe

1. Poprzez przystąpienie do Konkursu Uczestnik oświadcza, że zapoznał się z 
niniejszym Regulaminem i akceptuje jego postanowienia.

2. Wszelkie ewentualne zmiany niniejszego Regulaminu zostaną opublikowane
na stronie http://www.uwm.edu.pl/polonistyka/, przy czym zmiany nie mogą
naruszać, ograniczać ani pozbawiać Uczestników Konkursu praw przez nich
już nabytych.

3. W sprawach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem zastosowanie mają
odpowiednie przepisy prawa polskiego.​​​​​​

4. Niniejszy Regulamin wchodzi w życie w dniu 7.02.2021 r. i obowiązuje
do momentu zakończenia Konkursu.

Adres: Wydział Humanistyczny UWM w Olsztynie, ul. K. Obitza 1, 10-725 Olsztyn 
Słowa kluczowe: kultura, słowo, język 
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